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 Funktionenfolge (fn)

 heißt punktweise konvgt gegen eine Funktion f:
   D(K, wenn gilt ( z(D ( (>0 ( N((,z): |fn(z)-f(z)|<( ( n>N((,z)
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 Die Funktionenfolge (fn) heißt auf D gleichmäßig konvergent, falls 
    sie punktweise konvergiert (gegen die Grenzfunktion f) und falls 
    weiter gilt: ( (>0 ( N(N ( n(N (z(D: |fn(z)-f(z)|<(. 

Andere Formulierung frei nach Uni Saarbrücken (ohne Forderung der 
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a)Finde die maximalen Intervalle, auf denen die Funktionenfolge 

   fn(x)=x*exp(-nx²) punktweise bzw gleichmäßig konvergiert.
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        ( fn auf R gleichmäßig konvergent

b)Zeige: Wenn eine Funktionenfolge (fn) auf D gleichmäßig gegen die 

  Nullfunktion konvergiert, so muss für jede Folge (xn) aus D gelten: 
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b)Zeige: Wenn eine Funktionenfolge (fn) auf D gleichmäßig gegen die 

  Nullfunktion konvergiert, so muss für jede Folge (xn) aus D gelten: 
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   Anl.: Finde eine Folge (xn) aus dem Intervall (0,2), welche 

        die Bedingung aus (b) nicht erfüllt. 
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